



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班班
吴明明
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

“教育新规”向管理者提出更高要求

4月6日,教育部发布了《未成年人学校保护规定(征求意见稿)》,强调:义务教育学校不得以长期停课、劝退等方式,剥夺学生受教育权,不得开除或者变相开除学生。对转入专门学校的学生,应当保留学籍;对转回的学生,不得拒绝接收。这一规定引发关注。

结合近来教育部推出的一系列新规,例如以保障学生充足睡眠时间为主旨的《关于进一步加强中小学学生睡眠管理工作的通知》和以防止沉迷网络和游戏,促进学生身心健康发展的《关于加强中小学学生手机管理工作的通知》等,可以看出,教育部门对中小学生受教育权、身心健康的保护和关爱越来越具体,越来越具有可操作性。

“不得开除或者变相开除学生”实际上是对义务教育法相关规定的

对于问题学生如何“批评教育”,使其按期度过校园时光;对于“睡眠难题”如何从根源着手解决……需要教育部门和学校费思量

强调。而教育部此次发布的征求意见稿,在原有规定的基础上,又作了丰富和延展,特别是对“变相开除”行为予以警惕。这更有利于落实规定,切实保护学生受教育权。

当然,这也对管理者包括学校提出了高要求。尽管“不得开除”的规定早已有之,但有的学校善于“变通”,通过劝退、听课、“冷处理”等手段将问题学生“分流”,并视之为保护更多孩子权益的必要手段,可如今,“变通术”也被禁止,势必让个别学校在处理“问题学生”时感到棘手。在一些学校、教师看来,有些“问题学生”没法管、管不得,如果不能开除,就会在校内制造种种难题。对于这些担忧,并非

全然不能理解,但“开除”并不是必要手段。抱着必须有“开除权”的意识不放,是惰性的表现。

义务教育法明确规定,对于违反学校管理制度的学生,学校应当予以批评教育。显然,很多时候,有的学校把“开除”代替了“批评教育”,这是值得反思的地方。教育不易,批评教育“刺儿头”的难度可以想象,但我们并不能轻易放弃一个孩子、对其“终审判决”,使其走出校门“自生自灭”。

与此同时,落实“睡眠规定”、手机管理规定同样面临考验。中小学生在普遍存在睡眠时间不足的问题,而这并不单单是睡眠层面的问题。

它的背后,是沉重且“执拗”的课业负担、以成绩和排名为导向的考核机制。多重因素相裹挟,使得中小学生的睡眠问题长期得不到彻解。很多家有高中生的家长知道,“高中生不得低于8小时”在过往只是一种奢求,低于6小时的大有人在。而手机管理方面,校方对手机游戏的“防御术”,也难以完善。

应该看到,关于有些问题,新规给出了解决方案,例如“晚上10点到次日8点,不得给未成年人提供游戏服务”,只要厂商启动暂停键就能办到。但在另一些问题,并没有现成的办法。对于问题学生如何“批评教育”,使其按期度过校园时光;对于“睡眠难题”如何从根源着手解决……需要教育部门和学校费思量,也需要社会集思广益并参与监督。

现代快报评论员 戴之深

跟着热词狂奔

鞋穿不炒

造句:下架处理能遏制炒鞋风吗?

背景:4月6日,在媒体痛批下,得物App发布声明称,对卖家所标价格波动过大的23款球鞋已下架,并对3名涉嫌恶意影响商品标价波动的卖家,采取封禁措施。此前,一些国产品牌鞋价格被疯炒,有的涨幅高达31倍,售价近5万元。

奔客:南京评论人 易简

一些品牌鞋价格波动异常,上涨幅度明显超出溢价范畴,严重远离价值规律。早在2019年,在炒鞋市场疯狂数月后,央行上海分行曾发文指出,炒鞋实为击鼓传花式资本游戏。

现在炒鞋之风又起,有特定背景。就此,新华社发文指出,当前一些洋品牌球鞋因受到中国市场冷落,消费者纷纷用脚投票支持国货,国产品牌遇到良好发展契机。如果因为“炒鞋”导致球鞋爱好者买不到想要的球鞋,进而让国产品牌失去消费者的信任,无异于竭泽而渔。

须知,动辄几千上万的鞋,不过是用穿穿的。所谓“限量版”“特制版”,不过是商家用来忽悠消费者的噱头。无论商家如何宣传、如何制造排队抢购假象,都改变不了鞋子的基本属性。它既不具备金融属性,又没有什么文化价值和收藏意义。很多人无视常识,就是缴“智商税”,到头来不过是当接盘侠,等着被割肉。

法律界人士提到,炒鞋行为本身存在多重违法,比如违反《价格法》规定,捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨,相互串

通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者的合法权益。现代快报报道过一个案例,绰号“股十亿”的鞋圈大佬殷某,以明显低于市场价的价格为诱饵,向部分“炒鞋客”出售“期鞋”,最后诈骗了“炒鞋客”600万。

23款球鞋从平台上下架,只是让一些炒客少了一个交易渠道,未必能堵住炒鞋之风。从根本上,严厉打击和有效监管是一方面,但另一方面,也是最根本一点,就是重申常识,别盲目跟风。没有了炒客们的跟风和投机,炒鞋也就失去了市场。

体彩专版

体彩大乐透十亿大派奖正式开启

感恩公益有你 尽享乐透惊喜

4月好运正开启,追加投注更惊喜。正值中国体育彩票全国统一发行27周年,为感恩回馈广大购彩者多年的喜爱和支持,以及为公益事业做出的贡献,超级大乐透火热开启10亿大派奖活动! 10亿派奖,诚意满满,普惠大众。追加投注就有惊喜,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万……前所未有的宠粉力度,令人惊喜的派奖金额。自4月7日20:10开售的第21039期(4月10日开奖)开始,预计持续20期,让广大购彩者尽情体验超级大乐透“大奖大,小奖多”的乐趣和幸运!

所有奖级都派奖 3元最高可中3600万

其中,一等奖派奖总奖金4亿元,每期2000万元。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。也就是说一等奖单注奖金最高可翻倍,3元追加投注最高有机会中得3600万元的封顶奖金。

二等奖派奖总奖金1.5亿元,每期750万元。派奖期间,进行追加投注且中得二等奖的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金,也就是说二等奖单注奖金最高可翻倍。

固定奖派奖总奖金4.5亿元。派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期票),同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖

金的50%。可见此次派奖活动,不但大奖成色更足,小奖也是惊喜不断。

追加投注成关键词 多1元奖金大不同

值得注意的是,此次超级大乐透10亿派奖活动同样只对追加投注有效。追加投注是超级大乐透所独有的投注方式,购彩者在基本投注的基础上,可对购买的每注号码进行一次追加投注,每注追加投注金额为1元。可别小瞧这追加投注的1元,一旦中奖,则一、二等奖奖金将比基本投注多得80%。

感恩公益有你,尽享乐透惊喜! 超级大乐透10亿大派奖活动火热开启,想要邂逅惊喜和幸运的你准备好了吗? 第21039期作为首期派奖,值得期待和关注! 也许你就是那个“超级锦鲤”。

另外,超级大乐透感恩送好礼,“爱心”大作战线上有奖活动也于今日开启。2021年4月7日至4月16日每天8:00-22:00,关注“体彩超级大乐透”微信公众号,参与游戏即有机会获得乐小星手办、公仔及环保袋等惊喜好礼。

江苏购彩者追加投注6+3 中奖就免单

此外,江苏购彩者还独享超级大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动。活动自大乐透第21039期(4月10日开奖)至21050期(5月5日开奖),共12期。活动期间,凡在江苏省内销售网点采用“6+3”复式方式,追加投注大乐透游戏且中奖的,该张彩票免单,即在兑奖时返还该张彩票票面投注金额(含多期票,多期票仅免中奖当期的投注金额)。本次活动预设营销资金1200万元,如1200万元营销资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。

符合活动条件的中奖彩票,在兑取大乐透中奖奖金同时,由兑奖网点一次性兑付。中得大乐透现金大奖到体彩机构兑奖的,由体彩机构兑奖处兑付。兑付截止日期同常规奖,逾期未领者视为放弃。苏彩



扫一扫更多精彩



快乐购彩 理性投注

彩市万花筒

想中部手机 却中了体彩7星彩500万

江苏体彩开展的“买7星彩 送华为P40手机”活动吸引了很多新老购彩者参与。苏州购彩者吴先生特别想中部华为手机,没想到手机没中到,倒是把7星彩游戏的500万元大奖领回了家。

日前,吴先生独自来到江苏体彩兑奖大厅领奖。他出示的中奖彩票是一张10元5注号码的单式票,这5注号码有一个共同点,那就是后区号码都是“9”。吴先生介绍说,这是他第一次购买7星彩,5注号码都是随机选的,因为他自己的幸运数字是“9”,所以就请销售员把后区号码统一改成了“9”。

这5注号码中的最后1注“0-7-6-2-3-7+9”与21033期7

星彩开奖号码完全一致,中得当期一等奖,奖金500万元。查询到开奖公告时,吴先生一度不敢相信,因为这是他第一次买7星彩,本来也只是想中部手机,压根没想过会中大奖。吴先生表示:“以前我经常买大乐透彩票,这次7星彩给我送了这么一份大礼,以后我的购彩名单上肯定要增加一个7星彩。”

7星彩是2021年加入江苏彩市的全新体彩游戏,每周二、周五和周日开奖,相比7位数既对位又连号的规则,7星彩独有的对位不连号特点让中奖变得更加容易,尤其是在中小级奖项上显得更容易中奖、更实惠。

苏缙

守号十年 无锡大叔领走体彩500万

守号在彩市中是一种常见的购彩方式,它非常考验购彩者的毅力,而守号中奖也屡见不鲜。3月26日,无锡的丁先生在体彩7位数21043期摘得500万大奖,而这注中奖号码他已整整守了十年。

前不久,丁先生带着女儿坐着高铁来到了南京领奖。据悉,丁先生购彩多年,体彩的大乐透,7位数都是他每期必投的玩法,新晋江苏彩市的7星彩他也时常购买,之前没中过什么大奖。丁先生坦言自己是做生意人,有时比较忙,为图省

事所以购彩时比较喜欢守号。十年前,丁先生自编了3注7位数字号码,这3注号码都是以“4”打头,分别是“4460676”“4043676”“4732169”。守号考验的是购彩者的毅力,丁先生也是很有耐心,这3注号码几乎一期不落地守到了现在。

当天,体彩7位数21043期开奖,当期开出1注特等奖,中奖号码为“4732169”,正是丁先生中奖票上的第3注号码,奖金达到500万元。苏彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师